



Уважаемые коллеги!

Приглашаем Вас принять участие в Круглом столе с международным участием «Тактика и методика расследования преступлений: теория, практика, инновации», приуроченном к 100-летию со дня рождения Заслуженного деятеля науки Республики Беларусь, доктора юридических наук, профессора Андрея Васильевича Дулова. Круглый стол станет площадкой для обмена опытом и знаниями, апробации научных исследований.

Круглый стол состоится **25-26 октября 2024 года** на базе юридического факультета БГУ.

К участию в круглом столе приглашаются преподаватели, научные и практические работники, молодые исследователи (аспиранты, адъюнкты, соискатели).

Работа круглого стола планируется по следующим направлениям:

1. Научное наследие профессора А.В. Дулова и современные проблемы криминалистики.
2. Инновационные технологии исследования объектов в криминалистике и судебной экспертизе.
3. Стратегия и тактика расследования преступлений: научные предпосылки и современные тенденции.
4. Методика расследования преступлений: проблемы, перспективы и инновации.
5. Правовое обеспечение криминалистической и судебно-экспертной деятельности.
6. Правовое обеспечение оперативно-розыскной деятельности.
7. Психологическое и этико-правовое обеспечение расследования преступлений.

По результатам работы круглого стола планируется депонирование сборника материалов (приравнивается к печатному сборнику и размещается в [электронной библиотеке](#) БГУ).



Для участия в работе конференции необходимо в срок до **20 сентября 2024 г.** пройти процедуру электронной регистрации, используя [электронную форму](#) на сайте юридического факультета БГУ в разделе «Наука» – [«Научные конференции»](#) – Круглый стол с международным участием

«Тактика и методика расследования преступлений: теория, практика, инновации», приуроченный к 100-летию со дня рождения Заслуженного деятеля науки Республики Беларусь, доктора юридических наук, профессора Андрея Васильевича Дулова. Для открытия электронной формы регистрации можно воспользоваться QR-кодом или гиперссылкой.

Регистрируясь на круглый стол, вы даете согласие на обработку своих персональных данных.

Материалы доклада до **20 сентября 2024 года** необходимо прислать на адрес электронной почты kstol2024@mail.ru (пример названия файла: *Иванов И.И.*).

Участие в круглом столе очное, заочное.

Допускается соавторство в количестве не более двух человек. От одного участника принимается не более двух докладов, включая доклады в соавторстве.

Требования к тексту материалов

Набор текста осуществляется с использованием текстового редактора Word. Объем статьи до 8 страниц, включая библиографический список. Статья должна состоять только из текста. В тексте не допускаются рисунки, таблицы, формулы, диаграммы, фигуры.

Шрифт типа Times New Roman размером 14 пунктов, межстрочный интервал одинарный, без переносов, выравнивание основного текста – по ширине строки. Абзацный отступ – 1,25. Не допускается делать абзацные отступы вручную (с помощью пробелов, знака табуляции и т.п.).

Размеры полей следующие: правое – 1,5 см; верхнее – 2 см; нижнее – 2 см; левое – 3 см.

Название публикации должно отражать ее содержание и состоять не более 12 слов. Не допускается использовать в названии аббревиатуры.

Публикация должна содержать аннотацию и ключевые слова.

Объем аннотации – до 200 слов.

В качестве ключевых слов могут использоваться как одиночные слова, так и словосочетания в именительном падеже. Рекомендуемое количество ключевых слов – 5–7. Ключевые слова отделяются друг от друга точкой с запятой.

Не допускаются подстрочные ссылки и колонтитулы. Ссылки делаются по форме [1, с. 35], где 1 – номер источника, приведенный в конце материалов после слов «Библиографический список», а «с. 35» – страница источника. Библиографический список оформляется в соответствии с существующими стандартами библиографического описания, источники располагаются в порядке упоминания в тексте. Образцы оформления библиографического описания в списке источников приведены на странице ВАК Республики Беларусь. Ссылки на нормативные правовые акты не делаются.

Авторы представленных к опубликованию материалов несут ответственность за точность приведенных фактов, цитат, статистических данных, имен, географических названий и других сведений, соблюдение авторских прав других лиц, грамотность, а также за отсутствие в материалах данных, которые не подлежат открытой публикации.

Редколлегия оставляет за собой право отбора представленных докладов. Материалы, не отвечающие тематике, актуальности и научному уровню конференции, требованиям по оформлению, а также представленные позднее

установленного срока, не включаются в программу конференции, не публикуются и не возвращаются.

Программа круглого стола вместе со списком докладов, принятых к участию в круглом столе, будет размещена на сайте [юридического факультета БГУ](#) и является приглашением на круглый стол.

Рабочие языки круглого стола: русский, белорусский.

Организационный взнос с участников круглого стола не взимается.

Проезд, проживание, питание и иные расходы участников – за счет участников или направляющей стороны.

Круглый стол будет проходить по адресу: 220030 г. Минск, ул. Ленинградская, 8, Белорусский государственный университет, юридический факультет.

Начало круглого стола: 25 октября 2024г.

Регистрация с 9.30, открытие в 10.30.

Адрес оргкомитета:

220030 г. Минск, ул. Ленинградская, 8, каб. 112, юридический факультет БГУ, кафедра криминалистики, e-mail: kstol2024@mail.ru

Телефоны для справок:

тел.+ 375 (17) 209-55-75 (кафедра криминалистики юридического факультета БГУ).

факс + 375 (017) 209-52-30.

Координатор круглого стола:

Орехова Екатерина Петровна, доцент кафедры криминалистики юридического факультета БГУ.

Оргкомитет

Образец оформления статей:

НАЗВАНИЕ

Фамилия И. О.

ГУО «Институт повышения квалификации»
ул. Улица, 60, 220000, г. Минск, Беларусь, institut@mail.ru

Исследуются особенности применения специальных знаний в ходе раскрытия и расследования коррупционных преступлений с учетом практики правоохранительных органов Республики Беларусь.

Ключевые слова: судебная экспертиза; судебно-экспертная деятельность; специальные знания; коррупционные преступления.

Условия действующего законодательства... [1, с. 4–5]. Текст. Текст....

Библиографический список

1. Дулов, А. В. Вопросы теории судебной экспертизы в советском уголовном процессе / А. В. Дулов. – Минск: Изд-во БГУ, 1959. – 188 с.

Образец оформления статей в соавторстве:

НАЗВАНИЕ

Фамилия И. О.¹⁾, Фамилия И.О.²⁾

¹⁾ Научно-практический центр,
ул. Улица, 5, 220000, г. Минск, Беларусь, *prc@mail.ru*

²⁾ Белорусский государственный университет,
пр. Независимости, 4, 220030, г. Минск, Беларусь, *lawcrim@bsu.by*

Исследуется вклад доктора юридических наук, профессора Андрея Васильевича Дулова в становление и развитие теории судебной экспертизы. Делается вывод о необходимости введения учебной дисциплины «Судебная экспертиза» в качестве обязательного (государственного) компонента юридического образования.

Ключевые слова: теория судебной экспертизы; судебно-экспертная деятельность; профессиональная подготовка.

Профессор А. В. Дулов.... Текст [1, с. 4]. Текст. Текст.....

Библиографический список

1. Дулов, А. В. Вопросы теории судебной экспертизы в советском уголовном процессе / А. В. Дулов. – Минск : Изд-во БГУ, 1959. – 188 с.

Электронная форма регистрации по ссылке
https://docs.google.com/forms/d/1e3n76CUhPrrXgNk11WoQvog_0VpQnOAofO2o-KSn2A4/edit

Электронные адреса, на которые сделаны гиперссылки в тексте

Электронная библиотека Белорусского государственного университета
<http://elib.bsu.by>

Сайт юридического факультета БГУ <https://www.law.bsu.by>